

## Erasmus4ever Erasmus4future

- izvještaj sa seminara -

Sudjelovala sam na aktivnosti međunarodne suradnje u Firenci, od 7. - 9.5.2019. Agencija za mobilnost i programe EU odabrala je moju prijavu za sudjelovanjem na navedenoj aktivnosti, čiji je cilj stvaranje mreže sudionika programa Erasmus+ (*Alumni mreža – svi koji su sudjelovali u EU programima*), širenje vijesti o dobrobitima koje program pruža svim sudionicima i o širenju svijesti o europskom zajedništvu.

Bila je organizirana radionica na kojoj smo davali prijedloge za stvaranje Alumni mreže, te smo govorili o ciljevima i postupcima u izgradnji te mreže. Zatim je bio organiziran odlazak u osnovne i srednje škole, na sveučilište i u centar za obrazovanje odraslih, gdje smo po grupama podijelili svoja iskustva u Erasmus+ programu i čuli iskustva učenika tih škola o njihovom iskustvu u Erasmus+ programu. Na kraju je organizirana konferencija „United in diversity“ (*„Ujedinjeni u različitosti“ – moto Europske unije*), na kojoj su sudjelovali predstavnici talijanske vlasti, te predstavnici europskih institucija iz Francuske i Italije. Osim toga organiziran je i bogat kulturološki program - posjet samostanu Santa Maria Novella, galeriji Uffizi, koncert Erasmus+ Alumni orkestra u crkvi Santo Stefano al Ponte, obilazak muzeja posvećenog radu opernog i filmskog redatelja Franca Zeffirellija.

Uspostavila sam kontakt s predstavnicom njemačke nacionalne agencije Alexandrom Tschiersky koja je u odjelu za strukovno obrazovanje i ona će mi pomoći u pronalasku partnerskih strukovnih škola u Njemačkoj s kojima ću uspostaviti kontakte za buduće KA1 projekte mobilnosti naših učenika.

Naučila sam da je za svako unaprjeđenje rada, osim stjecanja novih znanja potrebno uzimati u obzir i već stečena znanja i iskustva, jer se samo na taj način može povećati kvaliteta. Zato ću poticati sve sudionike Erasmus+ programa iz svoje škole da podijele svoja iskustva o sudjelovanju u programu putem facebook grupe "Erasmus+ Alumni" što će služiti kao poticaj ostalim zainteresiranima da se uključe u program.

Mirjana Kovačić, prof.

